

Уважаемые подписчики!



В мае мы рассмотрим:

— *«Особенности предоставления информации на официальном сайте микрофинансовой организации»*. Сайт МФО — это лицо компании. И он служит не только для привлечения клиентов, но и для отражения правомерности деятельности компании. Поэтому на сайт МФО, чтобы не было мошеннических схем, Банк России обращает пристальное внимание. И в статье мы рассмотрим нормативные документы, согласно которым МФО размещает информацию на своем сайте, подробно остановимся на требованиях к информации, размещаемой на сайте МФО, и требованиях, предъявляемых к самому сайту МФО.

— *«Моделирование статистических исследований по просроченной задолженности для расчета резервов под обесценение»*. В статье предлагаются примеры матрицы оценочных резервов, основанные на анализе как внутренних

факторов, так и внешних, и поиске путей использования с учетом специфики организации. Статистическое моделирование опирается на свод правил и процедур, содержащих серию методов, использование которых позволяет специалистам организаций обеспечить быстрое реагирование на изменение требований регулятора.

— *«Как подготовиться к новому порядку формирования резервов на возможные потери по займам юридическим лицам?»* В предыдущем номере мы осветили вопрос порядка формирования РВПЗ по займам физическим лицам в соответствии с новым Указанием Банка России от 20.01.2020 № 5391-У «О порядке формирования микрофинансовыми организациями резервов на возможные потери по займам», которое 03.09.2020 вступит в силу. В настоящей статье мы систематизируем порядок формирования РВПЗ по займам юридическим лицам. Также проанализируем все новшества, дадим рекомендации, где взять данные для контроля за обстоятельствами риска понесения убытков, как правильно сформировать внутренний документ.

— *«Новые сроки хранения документов»*. В статье будут рассмотрены вопросы, касающиеся новых сроков хранения документов организациями. С 2020 года изменился срок хранения документов по бухгалтерскому, кадровому и налоговому учету. Некоторые документы нужно хранить дольше, чем раньше.

Подписываясь на журнал, вы всегда будете в курсе всех актуальных изменений и требований регулирующих органов: Банка России, Росфинмониторинга, Федеральной налоговой службы и т. д.

Свидетельство о регистрации средства массовой информации Эл № ФС77-67974 от 6 декабря 2016 г.

Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ФС77-67954 от 13 декабря 2016 г.

Уважаемые подписчики!

Благодарим вас за подписку на наш журнал. Для того чтобы сделать его практическим, чтобы его было можно использовать в повседневной работе, чтобы быть в курсе всех изменений в законодательстве, включая нормативные документы Банка России, мы привлекаем опытных специалистов для написания статей на гонорарной основе.

И, конечно, это по-товарищески — поделиться журналом со своими коллегами. Но просим вас уважать труд наших экспертов, редакции журнала, которые отдают немало времени и сил на создание методологического издания для ваших сотрудников.

Экономя на подписке, вы ограничиваете возможности расширения нашей деятельности, привлечения новых авторов, тем самым лишая себя профессионального материала для использования в повседневной работе.

На сегодняшний день ни одно издание для микрофинансового рынка не включает в себя такой большой объем материалов, порядков, разъяснений, методик применения нормативных документов Банка России.

Просим вас отнестись с пониманием к нашей просьбе. Подписываясь на журнал, вы становитесь участниками формирования тематической библиотечки практических материалов.

С уважением, ваш «БизнесНаставник»